Corrigé du jeudi  30 avril

-ORTHOGRAPHE

CE1
CE2

Faire la fiche d'exercices sur le son [g]

1) 5 noms au choix.

2) Deux adjectifs:  grincheux, gros, grosse, grand, grande, gourmand, gourmande, maigre, fatigué.

3) J'entends (g): glace, gant, guitare

j'entends (k):cloche, casquette, coeur

4) Un gâteau, une bague, un garçon.

5) a)grande

b)grands

c)grandes

d)grand


Exercices 2 et 3 de la fiche d'orthographe semaine 26 jour 3 à faire dans le cahier d'essai.

2. Écris un mot de la même famille pour chaque mot ; si c’est un nom, écris-le avec un déterminant :

adresser → une adresse

prendre → apprendre

tout → partout

un renardeau → un renard

3. Complète chaque phrase avec un mot appris :

Le pouce est un doigt  de la main.

Ce chanteur a une belle voix .

Alex s’est piqué avec un clou pointu .

Les abeilles fabriquent le miel.






-LECTURE/ GRAMMAIRE

Puis: lecture du texte 20 plusieurs fois, dont au-moins une fois à voix haute à côté d'un adulte.

CE1


3)Récris les phrases à l'imparfait :

Je bavardais avec mon voisin.

Vous glissiez sur la neige fraiche.

Tu recopiais un exercice.

Les journalistes interrogeaient les témoins de l’accident.

On jouait au Monopoly.

Nous rapportions du pain et nous mangions.

4)Récris les phrases à la forme négative :

Hier, on  ne visitait pas une ferme. On  n'observait pas le matériel. On ne  dessinait pas les animaux. On n'interrogeait pas le fermier et on ne  notait pas ses réponses.

5)Écris les phrases possibles ; souligne le verbe conjugué et indique son infinitif :

elles – elle – on – il – ils

Il, elle et on  glissait sur le toboggan.

                   glisser

Ils, elles  poussaient la balançoire.

               pousser



CE2

 3)Récris les phrases au passé composé :

J'ai  bavardé avec mon voisin.

Vous avez glissé sur la neige fraiche.

Tu as recopié un exercice.

Les journalistes ont interrogé les témoins de l’accident.

On a joué au Monopoly.

Nous avons rapporté du pain et nous avons mangé.

4)Récris les phrases à la forme négative :

Hier, on n' a pas visité une ferme. On n' a pas observé le matériel. On, n'a pas  dessiné les animaux. On n' a pas interrogé le fermier et on n' a pas noté ses réponses.

5)Écris les phrases possibles ; souligne le verbe conjugué et indique son infinitif :

elles – elle – on – il – ils

Il, elle, on  a glissé sur le toboggan.

Ils, elles  ont poussé la balançoire.



-MATHEMATIQUES

CE1
CE2

-Faire un trait à 5 carreaux. Ecrire

Nombres

Exercice 1

Jade: 320

Lisa: 203

Nabil:32

Jade a marqué le plus de points.

Exercice 2

a)120= 12d ( car une centaine= 10dizaines)

369=6d 3c 9u 

218= 21d 8u (car 2 centaines= 20dizaines)

437=4c 3d 7u

b) 328=8u 2d 3c

37= 7u 3d

307=3c 7u

370=3c 7d

Exercice 3

a)453

b)137

c)241

d)392

e)215

f)526

g)167

h)379


Voir le tableau de madame Dehay

LE TEMPS

CE2

Questions 1, 2,  4, 5, 6 + lire les paragraphes des documents A et B

1)On voit trois hommes en tuniques, têtes nues ou avec un casque, avec épées et lances.

2)A l'époque, les routes ne sont pas sûres, et surtout les Romains et les Gaulois n'ont pas envie de les laisser s'installer.

4)Le Moyen-Âge a commencé  en 496.

5)On voit des combattants à cheval (des chevaliers), avec des épées, des cottes de maille, des boucliers et des casques.

6) On construisait des châteaux forts au Moyen-Âge pour se mettre à l'abri en cas d'attaque.

LE VIVANT LA MATIERE LES OBJETS

CE2

Questions 1 à 6. + lire les paragraphes des documents A et B

1)L'une a les tiges qui tombent, les feuilles jaunies et les fleurs fanées.

L'autre a l'air « en parfaite santé. »

2)La plus belle est celle arrosée régulièrement.

3)On peut en déduire que l'autre plante manque d'eau.

4)Arrosage pour  les plantes de la maison, pluie et arrosage pour celles du jardin.

5)La plante en terre a mieux poussé que l'autre

6) En déduire que l'autre « n'est pas bien » en l'absence de terre.



